

马可福音

第16章

得救因信而受浸，复活乃死了重生

第十六章

祷读

16:6 他对她们说，不要惊恐，你们寻找那钉十字架的拿撒勒人耶稣，祂已经复活了，不在这里，请看安放祂的地方。

16:16 信而受浸的必然得救，不信的必被定罪。

16:20 门徒出去，到处传道，主和他们同工，用神迹随着，证实所传的道。

主要内容

祂的复活

为三姊妹发现

向马利亚显现

向二徒显现

向十一徒显现，命以普传福音

奴仆救主得高举的升天

奴仆救主借着门徒的普传福音

重点

奴仆救主的复活

奴仆救主的复活，证明祂借着死所成就的满足了神。

也证实祂救赎并分赐生命之死的功效。

这成了我们得称义的凭据，和我们脱罪的能力。

祂不能被死拘禁

见证祂是生命的创始者

成为神建造的房角石

被高举作元首、作救主

建造新人——是灵之基督的彰显

使我们重生而有活的盼望

作许多弟兄中的长子

将我们引到复活里

信而受浸

信乃是接受奴仆救主，这不仅为着罪得赦免，也为着重生，叫信的人在与三一神生机的联结里，能成为神的儿女和基督的肢体。

受浸乃是确认这个，一面凭着埋葬，藉着奴仆救主的死，了结旧造；另一面，凭着复起，藉着奴仆救主的复活，成为神的新造。这样的浸，比约翰所传悔改的浸进步多了。

信和受浸，乃是接受神完全救恩之完整步骤的两部分。

受浸而不信，只是虚空的仪式；

信而不受浸，只是里面得救，没有外面的确认。

这二者应当并行。此外，水浸该有灵浸随着，正如以色列人在海（水）里，并在云（灵）里受浸一样。

奴仆救主的升天

奴仆救主升天，被神高举，乃是一个标记，说出神悦纳祂照着神新约的经纶，为着神永远的计划所作成的一切。

神将祂高举，赐给祂荣耀尊贵为冠冕，
并那超乎万名之上的名，

又立祂为万有的主和万有的头，叫祂得着天上地上所有的权柄，管理诸天、地以及万国，使这一切一同效力，叫祂福音的服事能普及全天下。

我们要经历耶稣是主，基督，召会的头，万有的头，那位登宝座、得冠冕、并得着超乎万名之上的名的那一位，就需要在复活里。当我们在复活的实际里，我们就在赐生命的灵里。

我们要经历基督的升天，就必须照着灵而行。

普传福音

复活、升天的奴仆救主，这位神的奴仆，历代以来一直藉着祂的信徒，从耶路撒冷直到地极，将神的福音普传给一切受造之物；这福音还要继续广传，直到祂来，将神的国建立在地上。

我们应当出去向万民，甚至向一切受造之物，传讲奇妙的奴仆救主，祂包罗万有的死，以及祂美妙的复活。

活在新的经纶时代 祂被埋葬 凭圣灵生活行动
传扬福音 教训真理 赶逐污鬼 医治病人 洁净痲疯
捆绑撒但，洗劫其国 否认天然的关系
遭受世人的弃绝与厌恨 暴露人里面邪恶的情形
成为寻求祂之人的生命供应 医治被点活者的器官
借着祂包罗万有的死与奇妙的复活，成为宇宙性的、完全的顶替者
完成包罗万有的死 进入祂奇妙的复活
留在祂超越一切的升天里
将跟从祂的人带进祂的死，并将他们引进祂的复活，好在祂的升天里享受祂
产生新人作神国的实际